
Всероссийский конкурс-олимпиада 2017/2018 учебного года ▪ Итоги «Осеннего» тура 

 
Итоги конкурса по математике для учащихся 2–3 классов 

«Контрольная по математике» 
Дорогие друзья! Представляем правильные ответы на задания «Осеннего» тура 

конкурса по математике для учащихся 2–3 классов 
 

Задание 1 

Вычисли 15 – 9 + 28 
Решение: 
1) 15-9 = 6; 

2) 6+28 = 34. 
Ответ: 34. 

Задание 2 
Скорость велосипедиста 24 км/ч. 

Какое расстояние он проедет за 3 часа? 
Решение: 

24*3 = 72 (км). 
Ответ: 72 км. 

Задание 3 
Длина прямоугольника 6 см, а периметр на 14 см больше.  
Чему равна ширина? 

Решение: 
I способ: 

1) 6+14 = 20 (см) периметр прямоугольника; 

2) 20:2 = 10 (см) длина и ширина вместе; 
3) 10-6 = 4 (см). 

II способ: 
1) 6+14 = 20 (см) периметр; 

2) 6*2 = 12 (см) две длины; 
3) 20-12 = 8 (см) две ширины; 

4) 8:2 = 4 (см). 
Ответ: 4 см. 

Задание 4 
Найди сумму длин всех сторон прямоугольника, у которого одна сторона 

равна 4 см, а другая на 1 см меньше. 
Решение: 

1) 4-1 = 3 (см); 
2) 4+3+4+3 = 14 (см). 

Ответ: 14 см. 

Задание 5 
В одном районе 6 школ, а в соседнем районе на 3 школы больше.  

Сколько школ в двух районах? 
Решение: 

1) 6+3 = 9 (школ); 

2) 6+9 = 15 (школ). 
Ответ: 15. 

Задание 6 
Реши уравнение 17 – х = 1 
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Решение: 

17-х = 1; 
х = 17-1; 

х = 16. 
Ответ: 16. 

Задание 7 
В классе 18 девочек, а мальчиков на 8 меньше. 

Сколько всего детей в трёх таких классах? 
Решение: 

I способ: 
1) 18-8 = 10 (детей) мальчики; 

2) 18+10 =28 (детей) всего в классе; 
3) 28*3 = 84 (человека). 

II способ: 
1) 18-8 = 10 (детей) мальчики; 

2) 18*3 = 54 (девочки) в трёх классах; 
3) 10*3 = 30 (мальчиков) в трёх классах; 

4) 54+30 = 84. 

Ответ: 84. 

Задание 8 
На прилавке лежало 12 синих и 15 зелёных тетрадей. Когда взяли несколько 

зелёных тетрадей, всего тетрадей на прилавке осталось 20.  
Сколько тетрадей взяли? 

Решение. 
I способ: 

1) 20-12 = 8 (тетрадей) осталось зелёных; 
2) 15-8 = 7 (тетрадей) взяли. 

II способ: 

1) 12+15 = 27 (тетрадей) всего; 
2) 27-20 = 7 (тетрадей). 

Ответ: 7. 
 

Задание 9 

У Инны было 100 рублей. Она купила блокнот за 27 рублей.  

Сколько рублей сдачи получит Инна? 
Решение: 

100-27 = 73 (руб.) 
Ответ: 73. 
 

Задание 10 
Длина ломаной 15 см. У неё 3 звена, и все звенья имеют одинаковую длину.  

Чему равна длина одного звена? 
Решение: 

15:3= 5 см. 
Ответ: а см. 

   
 

Благодарим за выполненную работу!  
 

Желаем всего самого доброго!  
 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

 

До новых встреч! 
 

 


